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Soru 1. Bir ABCD digbiikey dértgeninde /DAB = Z/BCD = 90° ve ZABC > ZCDA olsun. @
ve R noktalart sirasiyla [BC| ve [C'D] dogru parcalar tistiinde olmak tizere, QR dogrusu AB ve AD
dogrularimi sirasiyla P ve S noktalarinda kesiyor. |PQ| = |RS| oldugu verilmistir. [BD] nin orta
noktast M ve [QR] nin orta noktasi N olsun. M, N, A ve C noktalarimin ¢gemberdesg (ayn1 ¢gember
tizerinde) oldugunu gosteriniz.

Soru 2. k pozitif tam sayisinin hangi en kii¢iik degerinde Z~¢ pozitif tam sayilar kiimesinin k renge
boyanmasi ve agagidaki iki kogulu saglayan bir f : Z~q — Z~¢ fonksiyonunun bulunmasi miimkindiir?

(i) aymi renge boyanmig tiim m, n pozitif tam sayilar igin f(m +n) = f(m) + f(n).
(ii) f(m+n)# f(m)+ f(n) kogulunu saglayan m, n pozitif tam sayilar1 vardir.

Not: Zsg nin k renge boyanmasinda her pozitif tam sayr k renkten tam olarak birine boyaniyor.
(i) ve (it) kosullarindaki m,n pozitif tam sayilars farkl olma zorunda degildir.

Soru 3. Diizlem iizerinde herhangi ii¢ii ayni noktadan ge¢meyen 2017 dogru vardir. Baglangicta
tam olarak bir dogru {istiinde bulunan salyangoz asagidaki kurallarla dogrular {izerinde hareket ediyor.
Salyangoz her zaman dogrularin kesigim noktalarindan herhangi birine vardikta sola veya saga doniiyor.
Salyangoz her defa bir sonraki kesigim noktasina vardikta son doniigiinii sola yaptiysa saga ve son
doniigiinii saga yaptiysa sola doniiyor. Salyangoz hareket yoniinii sadece kesigim noktalarinda degistiriyor.
Salyangozun tizerinde her iki yonde hareket ettigi bir dogru pargasi bulunabilirmi?

Language: Turkish Stire: 4 saat ve 30 dakikadir
Her soru 7 puan degerindedir



